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F(F ∗ G ) = FF · FG .
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F > � ����������� G ��������� F · G = � �=⇒ G = �.
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• F · (Φ ·Ψ) = (F · Φ) ·Ψ �������� Φ,Ψ ∈ W �
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������ ���� ν �� ��� ��������� ������ �� L� ��� B �� ��� ���� ���� �� Rd �

����������� ������� ��� ���� ��������� ��
���������������� ����� ������������������������������ ������

������ ���� |x |αν(dx) �� ���������� �� Rd \ B � �� f �� �� L��������� ��������
���� ���� (�+ |x |α)−�f (x) �� �������� ���� f �� � �����������
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����������� ������� ��� ���� ��������� ��
���������������� ����� ������������������������������ ������

������ ���� M(x)ν(dx) �� ���������� �� Rd \ B � �� f �� �� L��������� ��������
���� ���� (M(x))−�f (x) �� �������� ���� f �� � �����������

���������������� ���������� ������������

������ ����� ����������



�������� �������� �������� �������

������������ �����

������ ���� ν �� ��� ��������� ������ �� L� ��� B �� ��� ���� ���� �� Rd �

����������� ������� ��� ���� ��������� ��� ����������� ������
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����������� ������� ��� ���� ��������� ��� ����������� ������

������ ���� (V (x))−�ν(dx) �� ������� �� Rd \ B � �� f �� �� L���������
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��� �� ����������� ��� ���� �������� L ���� �������� ������������ �����
����� �� � ��������������� ������������ ������� L��������� ���������
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��� �� ����������� ��� ���� �������� L ���� �������� ������������ �����
����� �� � ��������������� ������������ ������� L��������� ���������

• ��������������� �������� ��� ���������

Lf (x) = f ��(x) +
∞�

k=�

�−k
�
f (x + yk) + f (x − yk)− �f (x)
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